

НОВОСТЬ
07.07.2017

ЛУКОЙЛ УЗБЕКИСТАН ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ДНЕ ДОНОРА

Сотрудники ташкентского офиса «ЛУКОЙЛ Узбекистан» приняли участие в добровольной акции по сдаче крови, приуроченной ко Всемирному Дню донора, которая проводилась при содействии Республиканского центра по переливанию крови. Около 60 сотрудников головного офиса Компании приняли участие в донорской акции. Всего за полдня было собрано более 18 литров крови.

Для удобства сотрудников был организован мобильный пункт заготовки крови, оснащенный рабочими местами для медицинских работников, кушеткой для доноров и самым передовым медицинским оборудованием для сбора крови и ее компонентов, проведения экспресс-анализов на ВИЧ, гепатит и другие опасные инфекции, а также для хранения крови.